

A Remény Háza Program

A Hatvannégy Vármegye Alapítvány alapítójának, Toroczkai Lászlónak a kezdeményezésére a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) továbbra is töretlen hittel bízva abban, hogy eljön a magyar feltámadás, meghirdeti a Remény Háza Programot, amelynek lényege, hogy a nemzeti újjászületésig a Kárpát-medence a magyarság szempontjából leginkább veszélyeztetett régióiban is megőrizze a magyar megmaradás lángját.

A Remény Háza Program keretében azokon a szörvényvidékeken, ahol a magyarság a legrohamosabban fogy, a magyar értékek a leginkább pusztulnak, kizárólag közadakozásból ingatlant vásárolunk. Elsősorban olyan házat, házakat, amelyekből a magyar lakók kihaltak, s az épület máskülönben az enyészeté vagy új jövevényeké lenne. Az így megvásárolt és Remény Háza névre keresztelt ingatlanokban a magyar megmaradást segítő bázisok jönnek létre. A mezőgazdasági termelésre és állattartásra is alkalmas ingatlanokat olyan szegény sorsú fiatal magyar pároknak, családoknak adjuk használatra, akik vállalják, hogy gyermekeik magyar oktatásban fognak részt venni. A Remény Házában szálláshelyeket alakítunk ki, ahol nem csupán a szállási joggal rendelkező adományozók, de térítés ellenében utazók is megszállhatnak, akik ezzel nem csupán a Remény Házát támogatnak, de innen kiindulva fedezhetnék fel a tömbmagyarság területén élők számára többnyire ismeretlen végvári vidékeket. A Remény Házainak udvarainak környékbeli magyar gyermekek számára játszótérrel, könyvtárral, az ifjúsági korosztálynak pedig kulturális, szórakozási lehetőségeket – mint mozgóképterem, táncterem, tornaterem, internet-kávézó – alakítunk ki. A Remény Házainak területén a magyar a hivatalos nyelv. Így biztosítjuk, hogy ezeken a szörvényvidékeken is lehetőség legyen a magyar fiataloknak a beolvadás helyett egymásra találni, illetve a vegyes házasságokból születő gyermekeket (a végvári területeken a magyar fiatalok több mint fele más nemzetiségűvel házasodik) az elkallódás helyett a magyar nemzet kebelére emelni. Az ilyen szörvényvidékeken – mivel a kisebbségbe szakadt magyarok szavazati aránya elhanyagolható, a Magyar Köztársaság és a helyi érdekképviseleti szervezeteik által cserben hagyva – sok esetben elnyomatva, sőt megfélemlítve élnek a magyar emberek. Panaszaik a legtöbb esetben el sem jutnak a megfelelő jogorvoslati helyekre. A Remény Házában a jogsértéseket is gyűjteni és közvetíteni fogjuk, s ide az emberi kapcsolatoknak köszönhetően bátrabban fognak betérni a sérelmeket elszenvedők is. A Remény Háza nemcsak önbizalmat adó támasza lehet ezeknek a kisebbségbe került magyar közösségeknek, de a Remény Házában zajló pezsgő magyar élet lehetővé teszi, hogy innen örködjünk a környék magyar emlékei fölött, ápolva, óvva a műemlékeket, temetőket, emléktáblák, eligazító jelzések kihelyezésével pedig útba igazítva az erre vetődő, őseinek nyomait kutató magyar vándort.

Október végén a HVIM tagjai önkéntes, társadalmi munkában építették-szépítették az első Remény Házát a délvidéki Torontáltordán, abban a még ma is többségében magyarok lakta kis faluban, amely már a szerb tengerben fekszik.

Az ilyen szörvényvidékeken a helyi magyarság megmaradását segítik majd az ilyen magyar központok. Másokra lényegében nem is számíthatnak, csak a civil kezdeményezésekre, mert a pártok és az „anyaország” már lemondott róluk és lényegében semmilyen segítséget sem ad nekik. Az idén júniusban meghirdetett Remény-Háza program máris beindult, s nemrégiben a vármegyések megvásárolták az első házat és hozzá egy több futballpálya méretű földterületet, ahol máris munkába kezdtek. Igaz, a hatvannégy vármegyések eddigi eredményeiket, vagyis az első Remény Háza megteremtését kizárólag önerőből érték el, mivel a programra adományok egyelőre csupán nagyon kis mértékben érkeztek. Mondani sem kell, hogy „természetesen” a Magyar Köztársaság részéről semmiféle állami vagy párttámogatás sem segíti ezt a nemes ügyet sem...

3000 forinttól minden adományozónak a nevét feltüntetjük a Remény Háza falán elhelyezett táblán! 100 ezer forint fölött az adomány szállásjogot is jelent, amelynek értelmében az adományozó és családja 3 éven keresztül bármikor megszállhat a Remény Házában. További 100 ezer forintként további 3 év szállásjogot jelent a hozzájárulás (tehát, aki 1 millió forintot adna, annak 30 évre érvényes az szállásjog).

A támogatást a következő bankszámlaszámon lehet megtenni: Hatvannégy Vármegye Alapítvány - 12067008-00393777-00100005 (SWIFT kód: UBRTHUHB) Kérjük, hogy a közlemény rovatra írják be: „Remény Háza” (illetve, ha nem szeretné, hogy az épület falára felkerüljön a támogatók közé a neve, kérjük azt is jelezzék).

Kérésre sárga csekket küldünk. Igényüket az elnökség@hvim.hu címen, vagy a +36/20/399-7059-os telefonszámon jelezhetik.

Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom



szociális népszavazás 2008

Töröljük el együtt

a vizitdíjat,
a kórházi napidíjat,
a tandíjat!

Igen!

Támogassa Ön is
a szociális népszavazást!



fidesz.hu



Töröljük el együtt Igen!

a vizitdíjat, a kórházi napidíjat, a tandíjat!

Kérem, amelyik kérdéssel egyetért, jelölje meg a kis négyzetbe írt X-szel!

név

lakcím

irányítószám

település

utca

házsám

telefonszám

mobilszám

e-mail cím

életkor

aláírás



Aláírással hozzájárulok ahhoz, hogy a fenti – általam jelen dokumentumban megadott – adataimat a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség (1062 Budapest, Lendvay utca 2B.) kezelje, és azokat felhasználhassa jövőbeni hasonló megkeresés céljából postalai levélben, e-mailben vagy egyéb módon, időbeli korlátozás nélkül. Tudomásul veszem azt a tájékoztatást, hogy az adatkezeléshez való hozzájárulásomat az adatkezelőnél bármikor visszavonhatom.

fidesz.hu

A fenti lap kitöltésével és elküldésével Ön is támogathatja a szociális népszavazást. A kitöltött és kivágott támogatói lapot zárt borítékban Ön elküldheti a következő címre: 1394 Budapest, 62. Postahivatal, Postafiók 368. Faxon is küldheti a 06-1/555-2001 számra. A támogatói lap a Fidesz irodáiban is leadható, és az interneten a www.fidesz.hu oldalon is kitölthető.

Aláírásgyűjtés a vasútért!

A Jobbik Magyarországért Mozgalom aláírásgyűjtést indított a vasúti szárnyvonalak megmentéséért. Terveink szerint december elején adjuk majd át Kóka János közlekedési miniszternek, a vidékromboló terv atyjának a több ezer aláírásból álló petíciót. Az aláírásgyűjtés november utolsó napjáig tart.

Aktivistáink minden piaci napon megtalálhatóak a piac Kossuth utca felőli bejáratánál. Az aláírásgyűjtő ív letölthető a Jobbik szarvasi honlapjáról. (<http://szarvas.jobbik.hu>)

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke